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cool vagy
2020-ból kérdések

J A N Á K Y  M A R I A N N A

Szétszórt kis- és nagybetűk, központozások az élet, M? sejtjeidre fűzött 
álmok Három királyfi járt ma nálad, unokáim, natürlich,
Nem fehér lovon, nem köb-ükunokás MZ/X-szel. (l)ám sugárral
#Messze laksz, de jó mindig nálad.#
Születésnapjuk egy hó – napban van, Augustus: Noel, Zalán, Máté. = 5 
éves – 8 nap, 7 + 5, 1.5 – 6 = + kellene nekem is egy Bolyai. mesélhetnék 
neki

Zalán 3 éve megkérdezte az utcán, amikor egy dióhéjat talált: ebből lesz 
a diófa? Noel a Hagymatikumban tett fel kérdést ma: ételfesték van a 
vízben, azért barna? és mi ez a völgy a combodon? Aztán ebéd után 
megállapította: nálad büdösebb a víz. pedig kapott coca-cola zerot is. 
Dedikálásod lesz, ha karanténban vagyunk? És ne cigizz, a 4-5 szál is árt, 
szúrt meg Zalán. Ez szubjektív, riposztozott Noel, aki szintén vívni fog, 
mint én valamikor. Ráadásul kikerekedett a szemem, és a fiam évek óta 
először újra összemosolygott velem. (Hímsoviként csak a szeretetembe 
fért már bele ekkor a kis menyem.) Máté szintén csak a mosolyával kér-
dezett és válaszolt, miközben az ujját végighúzta a fehér padlóburko-
laton egy apró, magam se tudom milyen rovaron. bár az nem beszélt, 
nem villogott. de ő tapsolt, már legalább ő a vízre se allergiás. 

Értük születtem tavaly újjá. 
Jaj, menj a…, közhely, M!
Hisz jobbra dől a gerincoszlopod

(a címet ne számold)
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Nem egyenes
Kis hurka van a jobb oldalon a derekadon 
Rövidebb lett a jobb lábam 
Balra lépni nehezebb
Az országnak is 
hiányjel
kellene csípőprotézis
Ha egyáltalán van neki lába
Hisz mi vagyunk a társa dalom: lom, lom, lom?
könnyebben járkálna most?
vagy?
szánkban szuvas szavak
fejben Testünkben szétszórva
Betegek a magyar vagy milyen sejtek
meddig
mindig

magad-ra adj koronát!
és a maszkod leveheted, ha válaszolsz a kérdéseimre (ide is hiányjel kel-
lene talán, de a szimbólumokat nem tanulni meg íróként se, és nem is 
fogom soha. Kitörölte a szocializmus belőlem):

mit láttak, örököltek tőlem az írásban megemlítettek
mit láttunk, örököltünk, kitől magyarok 
a világ hangos, először újra mindig hangos, ki mi ok

Ide válaszolhatsz:
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2. (v)áld/tozat

szivárvány, szivárvány, leesett a szivárvány, énekelt Noel tavaly, amikor a 
konyhaasztalnál csokigyurmából csinált otthon egy pókot. nem szere-
tem a pókokat, jegyezte meg tegnapelőtt nálam Makón aug. 20-án. én a 
stresszpókhálós világot nem, reagáltam, mein gott, de hülye vagyok, de 
ezt nem értheted, kicsim, folytatta tudatalatti hangyám. dehogynem!, 
felelte. a pókhálóban egy légy is to die, ismered ezt az akciójátékot?, 
nagyi, a stressz meg valami rossz, a keresztespóknál is veszélyesebb le-
het, bár azt csak te láttál, gyerekkorodban, ha nem fikció, mint a könyve-
id, tudom, nem lesz mégse dedikálásod a kovid tizenkilenc miatt vagy 
miért, a lábad már jó, láttam. És ha megint beteg leszel, nem a mankódra 
értem, higgy istenben, csak az angyalok vitték el a nagypapát! Ezeket 
már a lelkem(nek) mondta, De a gördeszkám még nem adnám oda 
nagyinak, ezt már a fiam idézte Zalántól a telefonban, amikor hazaér-
keztek. Haza. A haza és a magyar szó még nem azt jelentené egyikük-
nek se, mint nekem, aki 1988-ban már óvodában láttam zászlófelvonást 
Chicagóban (ahol 2 hónapig kisegítőként dolgoztam), és én még nem 
tudtam énekelni, amit a kicsik
Oh say can you see by the dawn’s early light
What so proudly we hailed at the twilight’s last gleaming

Már énekelnék, így (át)írok unokáimért 
Oh, mondd, látod-e a koronai hajnali fénynél 
Azt, amit oly büszkén üdvözöltünk az alkony ragyogásáért
M, fejezd már be, melledben sarló, kalapács, hátadban credit card, de ve-
szel végre Levegőt, ezért múlt el az asztmám. fújjátok be mindenetek és 
a földet spray-jel, vegyetek, egyetek be mindent, hogy felforrjunk vagy 
digitális szemüvegen át lássunk mindent, és a Mars… ki ne mond(d)-
lyuk
olvashatok/hatsz, tanulhatok/hatsz, jaj, mi a bajom, visszatért a közhely-
vírusom? 
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pedig lennének újra kérdéseim

1.
2.
3.

Na, aki belém lát, és megért, ott látja a címben magát.
visszafelé számlálva talán már nem lehet 4040
az írás karaktereinek száma

párosan gondoltad az életed/M 
vagy elég minden 
vagy/unk belőlünk Maszk(a)Bál(a)Világ?


